



### **EDITAL PROGEPE Nº 03/2023**

Retificação dos itens 4 e 6

Onde se lê:

4. Das inscrições - O interessado deverá enviar e-mail para saudedoservidorufsb@gmail.com no período de 14/04/2023 a **24/04/2023**.

6. Cronograma resumido

<b>Cronograma</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Período de Inscrição	14/04/2023 a <b>24/04/2023</b>
Publicação dos Resultados e Formalização do GT mediante portaria	Até <b>28/04/2023</b>
Início das atividades (previsão)	A partir de <b>08/05/2023</b>
Entrega da minuta do regimento	Até <b>07/07/2023</b>

**Leia-se:**

4. Das inscrições - O interessado deverá enviar e-mail para saudedoservidorufsb@gmail.com no período de 14/04/2023 a **05/05/2023**.

6. Cronograma resumido

<b>Cronograma</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Período de Inscrição	14/04/2023 a <b>05/05/2023</b>
Publicação dos Resultados e Formalização do GT mediante portaria	Até <b>12/05/2023</b>
Início das atividades (previsão)	A partir de <b>15/05/2023</b>
Entrega da minuta do regimento	Até <b>20/07/2023</b>